

मुंबई में उद्योगपतियों से मिले योगी

सुरक्षा, सम्मान व माहौल देंगे, यूपी में करें निवेश

कहा- प्रदेश की आबादी हमारा संसाधन, यहां बड़ा बाजार भी

अमर उजाला व्यूरो

राजधानी/मुंबई: प्रदेश में उद्योग को बढ़ावा देने और यहां रोजगार के अधिक से अधिक अवसर उपलब्ध बनाने के लिए मुंबई पहुंचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कई उद्योगपतियों से मुलाकात की। उन्हें बताया कि यूपी अव्यभिचार संसाधनओं का एक प्रदेश है। हम सुरक्षा, सम्मान और अनुकूल माहौल देंगे। जाने काले कुछ वर्षों में यूपी मुनिपाटी मुनिपाटी के निवाज से रीतिरक कर पर टकरकर लेला। हमारी अकाली हमारा संसाधन है और उद्योगपतियों के लिए बाजार भी। टूरिज्म, रीतिरक, एक जिला-एक उपाय और एमएलएयों केक्टर में निवेश को बहुत संसाधन हैं।

मुंबई के एक होटल में देत के काले उद्योगपतियों से बाजार में संसाधन ने उन्हें यूपी में निवेश के लिए आर्वाजिज किज और प्रदेश में बड़े पैमाने पर किज पर उद्योगपतियर उद्योगपतियर के बारे में बताया। कहा कि प्रदेश सरकार जेकर (नेएटा) में एरिया का सबसे बड़ा चीन



श्रीधर टोले ने बीएसई में किज बंद केन रिगिंग रोडनी का मुनिपा।

पीएड एकराएट बज रही है। एकराएल, एकराएल रिज और मुनिपाएड एकराएल-ने का निवेश जाली है। मेरुट में उद्योगपतियर को लेडने केला बजेक 400 किगलोएटर लंज मल एकराएल-ने जून 2021 में बनज मुक हो जाला। इलेके किजरी पर आर्वाजिज रीतिरक बनज जाले। हर जिले के एक निज-एक उपाय के लिए कलरुट भी बनले।

लखनऊ नगर निगम का बंड बीएसई में लिस्ट

लखनऊ: बंधे रीज एकराएल (बीएसई) में मुनिपा को लखनऊ नगर निज का बंड लिस्ट हो गल। इस रीज का मुनिपा ने बीएसई का बंड बलकर बंड केन रिगिंग रोडनी का मुनिपा किज। इले के मल लखनऊ नगर निज बंड जाले बनने केला इल खनर का खनर नगर निज का गल। >> पेज 3

बोले- जल्द ही उत्तर प्रदेश में होंगी विरवस्तरीय बुनियादी सुविधाएं, तेजी से हो रहे विकास कार्य

एक्सप्रेस-वे के किन्नारों के औद्योगिक गलियारों और ओडीओपी कलरुट में निवेश का दिया न्याता

किसी का निवेश या अवसर छीनने मुंबई नहीं आया

लखनऊ/मुंबई: निवेशक व महारुट सरकार के विरोध पर कोई ने कहा कि 'यह मुंबई में बड़े चीन ने जाने या किजरी का निवेश या अवसर छीनने वाली जाल है। मुंबई को इंडस्ट्री वाली बोले। यह देत को दुलरा काले कलज किजरी देने बावले है। मेरुटा किजरी किजरी मुनिपा में सबसे खुबसूरत होले। इलेके निवेश के पीछे किजरी का निवेश छीनने या किजरी के किजरी में कलज छीनने को बंड वाली है। हमारा उद्योगपतियर है कि: मुनिपा में खनर का लेजे से आर्वाजिज विकास हो। यह रिज और मुज का मजलर नहीं है। इमार्थ रिजकी मुनी हो चली, बंधिक मुनी मुनिपा के लेजे काज कर सकीले। यह निवेश खरीज मुनिपा देने, अथवा खनरखनर बनने को खुली मजरी है। यूपी इलेके लिए निवेश है। मुने >> संजय टाउट बोले- किजरी किजरी को रिज बजब आबल नहीं। पेज 3

मुनिपा में सबसे खुबसूरत होले अपनी किजरी